
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

26. løpsdag, 19 oktober 2023 

 

DLV’s medlemmer: C Slettemark, M Arnesen, N Cordrey, K Grundy  

Stevnelege: M Heier 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

 

Baneforhold: 

Dirttrackbanen: God 

  

 

Løp 1 

Trener av hest nr. 3 Hunters Lullaby, N Petersen, søkte for sent om å leie hesten til start.  

Kjennelse: Trener N Petersen ilegges en bot stor kr. 500,- for å ha søkt for sent.  

Regl. kap kap 6 § 14, kap 8 § 14 nr. 6 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling. 

-------- 

 

Etter anbefaling fra veterinær ble det ilagt startforbud på hest nr 2 Boaz etter løpet. Hesten 

må friskmeldes av veterinær før den igjen kan starte i løp. 

 

Løp 3 

DLV observerte at hest nr. 2 For A Better Day var uregjerlig i startboksen. Trener A 

Stjernstrand ble innkalt til DLV, men møtte ikke. Det ble bekreftet av N Mortensen at A 

Stjernstrand ikke var tilstede på løpene. 

Etter DLV sin oppfatning var hestens oppførsel til fare for seg selv, konkurrenter og 

startboksmannskap. DLV har observert at hesten også tidligere har vært vanskelig i 

startboks.  

Kjennelse: Hest nr. 2 For A Better Day må gå kvalifiseringsløp med følgehest på løpsdag 

med godkjent resultat før den igjen kan starte i løp.  

Trener A Stjernstrand ilegges en bot stor kr. 500,- for ikke å ha møtt og ikke oppnevnt 

stedfortreder.  

Regl kap 6 § 1 nr. 5, kap 7 § 1 nr. 3 og § 3, kap 8 § 15 nr. 1 og SGRs retningslinjer for 

straffeutmåling.  

 

Løp 4 

Hest nr. 6 Ode To my Mother ble bortvist fra start.  

Hesten har tidligere vært bortvist to ganger i løpet av de siste fem startene og får derfor 

startforbud i 14 dager og må deretter gå to kvalifiseringsløp på løpsdag med godkjent 

resultat før den igjen kan starte.  

Kap 7 § 1 nr. 4 og § 3 og SGRs retningslinjer «Konsekvens for hest ved bortvisning fra 

start».   

--------- 

DLV observerte at trener M Lustig oppholdt seg bak startboksen uten hjelm og uten å ha 

søkt om å få oppholde seg der.  

Kjennelse: Trener M Lustig ilegges en bot stor kr. 500,- for å ha oppholdt seg bak 

startboksen uten hjelm.  



Kap 6 § 17, kap 8 § 18 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling. 

  

Løp 5 

Hest nr. 11 Second Try kom løs før start og ble strøket av veterinæren. 

 

Løp 6 

Rytterbytte: Hest nr. 1 Oscar Vanderbilt – rytter E Gustavsson, 55 kilo 

 

Løp 7 

Rytterbytte: Hest nr. 11 Laoch Liath – rytter C Ericsson, 51 kilo 

--------- 

DLV observerte at rytter N Mortensen oppholdt seg bak startboksen uten hjelm. 

Kjennelse: Rytter N Mortensen ilegges en bot stor kr. 500 for å ha oppholdt seg bak 

startboks uten hjelm.  

Kap 6 § 17, kap 8 § 18 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling. 

 

 

Dopingprøver:  

Løp 4:  hest nr. 4 Mudawy 

Løp 6:  hest nr. 3 Honorah  

  

 

 

Dato:  19. oktober 2023    DLV’s leder:C Slettemark (sign) 


